

ЗНАЧЕНИЕ ВХОДНОГО КОНТРОЛЯ ПРОДУКЦИИ НА ПРЕДПРИЯТИИ ПИЩЕВОГО ПРОИЗВОДСТВА

Терентьева А.С. (Университет ИТМО)

Научный руководитель – к.т.н., доцент Кустикова М.А. (Университет ИТМО)

Одной из целей устойчивого развития разработанных Генеральной ассамблеей ООН в 2015 году является «Ликвидация голода, обеспечение продовольственной безопасности и улучшение питания и содействие устойчивому развитию сельского хозяйства».

Обеспечение продовольственной безопасности характеризует ряд критериев, которые определяют задачи. В число важных задач продовольственной безопасности входит обеспечение безопасности пищевых продуктов.

Для обеспечения безопасности пищевых продуктов осуществляется контроль качества продукции. Существует несколько видов контроля, который производится на разных этапах производства. Для обеспечения безопасности продукции очень важен входной контроль. Он производится для сырья, вспомогательных материалов, промежуточных продуктов и комплектующих изделий, поступающих на предприятие. От входного контроля зависит качество производимой продукции на всех последующих этапах, в том числе, на финальном.

Качество пищевой продукции является одним из факторов, влияющих на здоровье человека. Качество продукции во многом зависит от условий производства, хранения и транспортировки сырьевых материалов. Таким образом, входной контроль играет важную роль в организации процесса пищевого производства и обеспечении продовольственной безопасности.

В работе собраны материалы и выполнен анализ нормативных документов. Определены порядок и параметры проведения входного контроля продукции. Раскрыты особенности его проведения на предприятии готовой пищевой продукции. Выявлены вероятные ошибки при проведении контроля продукции и пути совершенствования организации процесса приёмки.